
【公開用】 
ヒトゲノム･遺伝子解析研究倫理審査委員会議事要旨 

 
１ 日  時  平成２０年７月１日（火）１６：００～１７：３０ 
２ 場  所  香川大学医学部管理棟３階 応接会議室 
３ 出 席 者    千田彰一（委員長、副医学部長）、岡部昭延（医学部教授）、 

        筧善行（医学部教授）、田宮隆（医学部教授）、大西美智恵（医学部教授）、 

土田哲也（高松大学教授）、土屋盛茂（元香川大学教授）、 

神鳥成弘（総合生命科学センター教授）、田島茂行（農学部教授） 

  欠 席 者  中井慶子（香川県ユネスコ連絡協議会会長） 

    陪 席 者    朝國企画調査係長、矢野企画調査係主任 

 
４ 議  事     
  議事に先立ち、千田委員長から本委員会が委員交代後、初めての開催であることから、

挨拶及び配布資料「委員一覧」に基づき委員の紹介があった。 

 
 議題１ 倫理審査について（１件） 
  委員長から、委員会の開催にあたり、予め各委員に送付している倫理審査申請書等資料に基

づき、審査を行うこと及び委員会における審査の手順について説明があり審査に入った。 

 (1) 受付番号  平成２０－１ 
   申 請 者  医学部精神神経医学 
         教授 中村 祐 
   説 明 者  医学部附属病院精神科神経科 
         講師 高橋正彦 
   研究課題名 アルツハイマー病総合診断体系実用化プロジェクト（J-ADNI全国臨床研究） 
   提出書類  倫理審査申請書 
       研究計画書 

      資料１ J-ADNI 臨床研究参加施設 

      資料２ J-ADNI 研究実施計画書 

      資料３ J-ADNI 研究実施医療機関における手続き 

      資料４ J-ADNI 臨床研究：被験者・介護者への説明文書 

      資料５ J-ADNI 臨床研究：回答・同意書冊子 

      資料６ J-ADNI 臨床研究：ゲノム・遺伝子研究に関する説明・同意・撤回書 

      資料７ 倫理委員会審査結果報告書（東京大学） 

 

   研究課題について、説明者から説明があり、委員による質疑応答があった。 



   審査の結果、「変更の勧告」となった。なお、申請者には、勧告に基づき修正された申請書

類の再提出を求め、各委員により修正箇所の確認がなされた後、委員長への決裁行為で採否

を仰ぐこととした。 
   
議題２ その他 
委員長により、委員会規程第５条第２項に定める迅速審査を行う委員として、千田委員長、岡

部教授及び筧教授の３名が指名された。なお、迅速審査委員は、平成１７年９月２日開催の本委

員会において決定した委員会申合せに基づき、委員会規程第３条第１項第１号から第３号までの

委員のうちから指名された。 


